

建材盛宴震撼来袭 精彩活动不容错过

时间:5月1日至3日 地点:洛阳大唐宫陶卫市场

□本刊记者 张宝峰

2014 洛阳春季建材博览会将于5月1日在洛阳大唐宫陶卫市场开幕,本届建材博览会为期3天。为了让广大市民享受更多实惠,主办方联合众多品牌推出了各式各样的促销活动。日前,记者采访了主办方相关负责人,提前为您打探本届建材博览会的亮点,让您在逛展会时,有的放矢,开心购物。

各大品牌同场竞技

此次建材博览会共有数百个品牌参展,涵盖了陶瓷、卫浴、木地板、橱柜、壁纸、木门、厨电、集成吊顶等十余个种类,囊括了装修所必备的主材、辅材、家具等。

这些产品以差异化互补为原则,涵盖各种定位的不同品牌,产品类型丰富,近千款产品足以满足消费者的各种家装需求,轻轻松松即可“购满”一个家。

环保产品是热点

此次建材博览会,主办方不仅招募行业内实力的大品牌,而且增加了对科技环保产品的关注。

随着人们生活水平的提高,环保观念越来越强,环保也成为消费者选购产品时的几大决定因素之一。无论是表面采用特殊拉毛浆粉面,具有阻热蓄能作用的环保墙材,还是具有保湿、驱虫、保健等多种功能的环保墙饰,或是涂刷后会散发阵阵清香,可以重刷或用清洁剂进行处理,能抑制墙体霉菌的环保涂料,都受到了消费者的广泛欢迎。在本届建材博览会上,您将看到,参展商家在环保方面,有了深度创新与突破。



(资料图片)

推出家装大讲堂

装修是一门学问,许多业主因为不懂装修而买错了建材,装坏了房子,后悔莫及。为此,主办方在本届建材博览会上推出家装大讲堂,邀请装修专家莅临现场,与读者分享在多年装修工作中积累下来的经验,告诉大家如何看家装门道,鉴别工艺优劣。

业主在现场可与装修专家面对面交流,向装修专家提出设计、工程、材料等装修方面的疑问,由装修专家一一解答。如果您有装修上的问题,不妨去家装大讲堂走一走,听一听,问一问。

低价购物轻松抽奖

针对本届建材博览会,各大参展品牌都给出了大力度专属优惠,不仅希望能聚拢现场的人气,而且希望扩大自己在行业中的影响力,以获得更多人的青睐。主办方表

示,将以空前的力度,拧干价格水分,为广大消费者提供更多优惠。同时,主办方还推出了抽奖活动,建材博览会期间,只要你下单购买任意一个品牌的产品,就有机会获得许多超值大奖。

逛展也有小窍门

本届建材博览会参与商家除了承诺同期最低价,许多参与品牌还提供一些特价“秒杀”产品供装修业主抢购。

届时,商场内可能人满为患,记者提醒消费者,可以提前到洛阳大唐宫陶卫市场选定自己喜欢的品牌和产品型号,然后在5月1日至3日直接出手。这样将获得更多的“秒杀”中奖机会。

如消费者在活动过程中需要进行消费投诉,可拨打大唐宫的监督电话,主办方表示,如参展品牌出现侵权行为,消费者投诉未果,将会对其进行相应的处罚,甚至取消其参展资格。



欧亚达家居 五一小长假天天有惊喜

欧亚达家居洛阳店将于5月1日至3日举办大型促销活动。

据了解,此次活动力度空前。自即日起,凡进场顾客每人可领取奖票一张,免费参加抽取 iPhone 5S 活动。活动期间购物满额即送三星手机、海信电视、格力空调等。

另外,欧亚达家居洛阳店为了回馈广大顾客,5月1日将开展会员积分大兑换活动,5月2日将开展凭1000元以上旧付款单送大米活动,限量1000袋,送完为止。旧单有效日期为2013年1月1日至2014年4月30日。

欧亚达家居坚持“品牌放心、品质放心、价格放心、质量放心、售后放心”的五优服务理念,为消费者提供全程保障,努力打造放心、实惠、贴心的一站式建材家居购物商场。

(欧文)



挑选壁纸材质最重要



(资料图片)

美丽的壁纸,能让人轻松形成属于自己的装修风格。不过,面对市面上种类繁多的壁纸时,消费者往往会不知所措。专业人士提醒,挑选壁纸材质最重要。

壁纸按种类可分为纯纸壁纸、塑料壁纸、发泡壁纸等,不同材质的壁纸,效果、价格差异都很大。

纯纸壁纸:主要由草、树皮等天然材料加工而成,纯纸壁纸环保,但有些产品不能用水擦洗。现在市场上的天然加强木浆壁纸是纯纸系列中品质较高的产品,强度大于普通纯纸壁纸,可以用湿布擦洗、具有防静电、不吸尘等特点。

塑料壁纸:以普通壁纸用纸作为基材,涂PVC糊状树脂,再经印花、压花而成。这种壁纸目前在我国建材市场上最为常见,被广泛用于公共场所。

发泡壁纸:以纸作为基材,涂掺有发泡剂的PVC糊状树脂,印花后再发泡而成。这类壁纸比普通壁纸厚实、松软。高发泡壁纸表面呈富有弹性的凹凸状;低发泡壁纸在发泡平面上印有花纹图案,纹理质感强,价格低廉。

(郑风)

精心设计 小户型厨房也会很精致



(资料图片)

感。厨房采用白色与少量蓝色搭配,而蓝色由装饰画以及地毯给予,清新而明亮;两个顶柜用来收纳碗碟,绝妙地利用了墙壁空间;操作台垂直部分用木板延伸桌面,放两张座椅,很出色地打造出一个简易餐台区。

一个宜家风格的小厨房,您可从细节处慢慢感受它的精致与出色。原木整体橱柜,仿佛为其量身定做,特别是顶柜,转角的精心设计,节约空间。厨具采用了墙壁收纳,挂杆、S钩、吸铁石刀架,都让厨房变得整洁有序,不得不提的是小餐桌的设置,与橱柜的错落摆放,让厨房功能更全,也保证了空间宽敞灵活。

绿色整体橱柜,是厨房的主要

部分,绿色与木色地板搭配,清新又自然,而顶柜的设计较为独特,虽然厨房面积不大,但顶柜却大胆地满满填入,布满整个厨房墙面,营造出十分惊人的收纳空间。

每一款小厨房都有它的惊艳与可取之处,这一款的台面及墙面处理得十分出色,白色橱柜配合木色大理石台面,光洁而温馨,在墙面上作了伸展,抽油烟机的墙面更是作了较长的延伸,这样正好充当了灶台的防溅墙。

小厨房的设计简约大气,整体橱柜采用白色钢琴烤漆款,彰显品质,特别是顶柜,对称设置于油烟机两旁,表面很好地反射出光亮。延伸的餐桌设计,让厨房变得可爱而讨喜。

(李明)

专业人士表示,小户型厨房虽然面积小,但是装修好了,也会清新而明亮。

半开放式的厨房,既保证了厨房的独立性,又营造了空间的宽敞